

Sisak kakav želim

Evo,ponovo dolazi proljeće u moj grad!Budi se radost u mom srcu.Gledam rascvjetale voćke posvuda.Čujem smijeh prijatelja.Zovu me na igru.To je život!Moj grad živi.Mi ga činimo živim.Družimo se svuda,u svakom kutku ,u kinima,igralištima,slastičarnicama,školama...

Šapućemo tajne na putu do škole. A škola ?Ne, ona nije uopće loša.U njoj se svašta događa:učimo,igramo se,šalimo,zaljubljujemo...Odrastamo da postanemo odgovorni ljudi koji će brinuti o svom gradu.

I Kupa teče gledajući nas kako rastemo kao što je gledala i one prije nas,kao što će gledati i one poslije nas.

Ja volim svoj grad.

Daje mi sve ,a ja ga zauzvrat činim sretnim kad dobijem peticu,kad pobijedim na natjecanju,kad sviram u orkestru glazbene škole,kad trčim sa psom nasipom koji kao prijateljicu staru grli modru ljepoticu Kupu.

Moj grad želi da sretno živim svoje djetinjstvo,a ja želim da me gleda dok živim svoje mladenačke dane nudeći mi svoje šetnice,kupalište i klizalište kao pravi prijatelj,da me prati žuborom svojih rijeka dok zagrljena šecem s prvom simpatijom,i da me svjetlima svojih ulica čuva. Pokazat će mi kad dođe vrijeme i Majmunjak i Rokić i tko zna koja još zanimljiva mjesta pod mjesečevim sjajem.Moj Sisak gledat će me i čekati da ga razveselim kad dovedem svoju djecu do metalne klupe na Šetnici i posjednem ih Matošu u krilo kao što je to činila i moja majka.

Razmišljam o Sisku,svom rodnom gradu.Kakav Sisak želim?Znam,želim grad koji će me osloboditi od zabrinutosti zbog nezaposlenosti,siromaštva i zagađenog zraka,u kojem ću biti sigurna i bezbrižna,koji će me veseliti u svim godišnjim dobima,gdje će svatko moći reći što misli i osjeća,koji će pružati ruke dobrodošlice svim ljudima dobre volje i srca,želim raspjevan i rasplesan grad u kom će se ljudi osjećati dobro i zadovoljno ,biti uvijek spremni za šalu,kao i pomoć potrebitima,jednostavno da čovjek čovjeku zaista bude čovjek.Želim grad sretnih i nasmijanih ljudi,eto takav Sisak želim!

Tereza Dejanović,5.a
OŠ Braća Ribar Sisak